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Petr Pokorný

Rajchle (strana PRO), proti komunistům jsi nula. Jim
stačí jeden den...

skrytapravda.cz/z-domova/1594-rajchle-strana-pro-proti-komunistum-jsi-nula-jim-staci-jeden-den

Karíérní vojenský komunista se vyšplhal na Pražský hrad, politručka od
komunistů obsadíla po Gottwaldové křesílko první dámy a Konečná
komunistka stačila za jeden den...

Vážně slepý nevidí, jaká manipulace volební je s námi hrána?

A už chápete, proč Trump prohrává soudy, že je vše průzračně čisté,
když to není v přímém přenosu, ale tato hra se hraje v zákulisí?

Aby zvítězil bývalý komunistický agent Pávek, byli vyřazeni všichni
konkurenti záhadným přepočtem podpisů, a občané to díky
Rychetskému nemohli ověřit. Místo 70 000 podpisů, respektive 50 000
nutných bylo pouze 49999. Ale podvod to úředně nebyl. Dokonce i
vlastní podpis kandidáta Janečka byl vyloučen. Finále proto byla jen
fraška. Prostě volby čisté jak křišťál.

https://skrytapravda.cz/z-domova/1594-rajchle-strana-pro-proti-komunistum-jsi-nula-jim-staci-jeden-den
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Janeček odevzdal vnitru s přihláškou 74 208 podpisů, po odečtení
škrtnutých nebo neúplně vyplněných řádků jich ministerstvo uznalo
71 828. Vnitro od Rakušana vyndalo arch, kde prý bylo jasné, že
neprojde. Veřejnost to však nesměla vidět. A šaškárna dokonána jest:
Janeček měl v prvním kole vzorek chybovost 33,94 procenta, ve
druhém 32,6 procenta. „Na základě zákona tedy bylo odečteno
množství podpisů a výsledek je 48 091 podpisů, což je pod
zákonnou hranicí,“ řekl v pátek ředitel odboru voleb na resortu vnitra
Tomáš Jirovec.

Ale je to tak tajné, že to přepočítat nesměl dokonce ani kandidát pod
dozorem MV a Rakušana. Prostě volby čisté jak lilium.

Následně komunisté jako v roce 1948 obsadili Pražský hrad. (Ví Bůh,
kdo do voleb nasadil provokatéra Zítka, který měl odvádět od
těchto manipulací pozornost.)

Všimli jste si, jak komunistka Konečná má najednou přístup do všech
masmédií, ač v Parlamentu není ani jeden komunista?

A co víc: 4.12.2023 vyhlásila kandidátku a výzkum STEM zadaný
(snad) Novinkama, dříve Rudé právo, už 4.12.2023 této
komunisticko-pirátské kandidátce dal víc jak 5%. Uznejte, že je to
zázrak. Možná v lidech, co hlasovali, byla nějaká telepatie a věděli
dopředu, koho budou volit.
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 Jaký kontrast mezi komunistickou stranou Kateřiny Konečné, která je
všude v masmédiích a s komunisty už se zase mluví a stranou PRO
s předsedou Jindřichem Rajchlem, kterou v médiích nesmíte nikde
vidět, ač je to oficiální strana. Neexistuje? Kdy byl předseda Rajchl na
Čt24, Nově, či CNN Prima NEWS? Že nikdy? Zajímavé.

Takže toto je ta

DEMOKRATICKÁ SOUTĚŽ POLITICKÝCH STRAN?
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Nebo si

Kantar CZ (ČT)
Median
STEM
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neboli státem ověřené agentury dělají počty, jak je napadne, protože
nikdo je nesmí překontrolovat? A přidejme výrok, jak se snaží vláda
přes odpor veřejnosti a opozice prosadit frašku, kterou trefně popsal
Roman Šmucler, zubní lékař, stomatochirurg, vysokoškolský pedagog,
od září 2017  prezident České stomatologické komory.

 Nic není vymyšleno, vše si můžete ověřit. V roce 1988 prohlásil
Václav Havel: chceme svobodné volby, protože to je svátek
demokracie. Vážně lze ještě tuto frašku nazývat svobodnými volbami a
svátkem demokracie?

https://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Cesk%C3%A1_stomatologick%C3%A1_komora
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A tím otevírá Skrytá Pravda zákulisní frašky kolem dalších
prapodivných volebních průzkumů, manipulací a manipulací s veřejným
míněním stylem, který si lidé nevšimnou, pokud se do zákulisí a do
srovnání dat nedostanou.

P.S. Doktoru Rajchlovi se omlouvám za trochu drzý nadpis, ale jsem si
jist, že tu absurditu a zvěrstva, včetně toho, co je tím myšleno, pochopí.
Petr Pokorný
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